

## Megmenekülhetnek a magyar devizakárosultak?

Megsemmisített egy régi magyar devizahiteles szerződést az Európai Unió bírósága, ami rengeteg károsultban azt a reményt ébresztette, hogy ennek a döntésnek az alapján a hazai bíróságoknál valamennyi régi szerződést felül lehet vizsgáltatni.

Az uniós bíróság tisztességtelen feltétel miatt megsemmisített egy 2007-es magyar devizahiteles szerződést. Ennek alapján az adósnak az alaptőkét leszámitva minden pénz visszajár.

A döntést sokan úgy értelmezik, hogy annak értelmében az összes devizahiteles szerződést meg kellene semmisíteni, és a több százezer károsultnak mind visszajárna az alaptőke felett kifizetett pénze. Néhány jogász lát reményt arra, hogy tömeges perek esetén vagy újabb uniós bírósági döntések nyomán

minden devizahiteles ügyet felül lehet vizsgáltatni. A Kúria nem így értelmezi a jogot, szerintük a döntés csak azokra vonatkozik, akik bizonyítani tudják, hogy a hitelintézet nem tájékoztatta őket az árfolyamkockázatról. Ilyenek azonban nagyon kevesen vannak. Egyes ügyvédek szerint csak annak érdemes belevágnia az újabb perbe, aki tényleg tudja bizonyítani, hogy az aláírásakor nem tájékoztatták őt a veszélyekről. A fejleményeket azonban mindenképpen érdemes lesz figyelni a közeljövőben.

Forrás: [www.telex.hu](http://www.telex.hu)



### Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

[www.klubradio.hu](http://www.klubradio.hu)

A Nyomtass te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

### LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000


[nyomtasssteis.hu/jelentkezés/](http://nyomtasssteis.hu/jelentkezés/) | [nyomtasssteis.hu/tamogatas/](http://nyomtasssteis.hu/tamogatas/)

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület

Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.

Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János

Kapcsolat: [nyomtasssteis@nyomtasssteis.hu](mailto:nyomtasssteis@nyomtasssteis.hu)

[nyomtasssteis.hu](http://nyomtasssteis.hu)  Innen töltheti le a lapszámokat



 [nyomtasssteis](https://www.facebook.com/nyomtasssteis)

 [nyomtasssteis](https://www.youtube.com/nyomtasssteis)

 [nyomtasssteis](https://www.instagram.com/nyomtasssteis)

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtasssteis.hu](http://www.nyomtasssteis.hu)

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

## Miért támadja Orbán Ukrajnát?

Egyedüli uniós tagorszádként évek óta mindent megtesz a fideszes kormány, hogy akadályozza Ukrajna védekező harcát az agresszor oroszokkal szemben.

Vajon miért jó az a magyar társadalomnak és a Kárpátalján élő magyaroknak, hogy megvetnek minket Európában és a világban, az ukrán nép pedig évtizedekre megutálja az országunkat?

A rosszabbnál rosszabb feltételezések között még a legenyhébb, hogy megint éppen ellenségképgyártás folyik, amely a 2026-os választásokra fogja elérni a csúcspontját. Orbán ugyanis egyszerű logika szerint működik. Mindig kitálal egy ellenséget, akitől/amitől csak ő

védheti meg a magyar embereket. Legyen ez Soros György, a migránsok, a multik, a bankok vagy éppen az atomháború. Most éppen Ukrajna van soron. Az ellenséget gonosznak kell beállítani, aki rosszat akar a magyaroknak, akinek a tevékenysége szegénységbe dönt minket. Csak egy esélyünk van arra, hogy megmeneküljünk: ha Orbánra szavazunk.

Két dolgot kell ehhez elérniük. Elhiggye a többség, hogy az általuk kijelölt ellenség tényleg nagyon veszélyes. Másrészt hogy a közbeszéd ne olyan tényleges és súlyos problémákról szóljon, mint például a megélhetési válság, az infláció, az egyre kevesebbet érő nyugdíjak, az összeomló egészségügy, a fiatalok elvándorlása, az elképesztő luxusban élő Orbán-rokosság és haveri kör, hanem ezek helyett inkább arról beszéljünk, mennyire rettegünk Ukrajnától.

A veszélyesebb magyarázatok Orbán viselkedésére, hogy valójában Putyin zsarolja őt valamivel, ezért cselekszik mindig az orosz érdekek szerint. Már az is felvetődött, hogy odaigérték neki Kárpátalját, ha sikerül leigáznia Ukrajnát.

(Folytatás a 2. oldalon)



Balogh Boglárka

(Folytatás az 1. oldalról)

Sajnos ez utóbbi verziókra is vannak vészjósló jelek. Egy most előkerült hangfelvételen a honvédelmi miniszter arról beszélt 2023-ban, hogy a magyar hadsereget valamilyen közelgő háború nulladik fázisára állították át. Majd néhány napja kiderült, magyar kémek azt kutatják Kárpátalján, hogy melyek az ott állomásozó ukrán katonai védelem gyenge pontjai. Az ukrán hatóságok két magyar kémeket is elfogtak. Az már csak utólagos figyelemelterelés, hogy válaszul Orbánék is ukrán kémeket találtak hazánkban.

Az országot újra gyűlöletkeltő plakátok lepték el, és a kormánypárti sajtó

is tele van ukránellenes riogatásokkal. A szintén súlyos milliárdokból zajló nemzeti konzultáció is csak a közvélemény megdolgozását célozza. Nyilvánvaló, hogy Ukrajna uniós csatlakozása legkorábban is csak 2030-ban lehetne esélyes, ezért ez az ügy tényleg csak a figyelmet akarja elterelni a nagyon súlyos hazai problémákról – és persze újra Orbán megmentő szerepét készíti elő.

Fontos lenne, hogy a magyar társadalom rájöjjön, választásról választásra ugyanezt teszi vele a Fidesz és a miniszterelnök: kap egy ellenséggépet, hogy soha ne az ő hibáikról és bűneikről legyen szó. **Forrás: [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)**

## Egyre jobban eladósodunk

A folyószámlahiteleknél kilenc hónapja, a hitelkártyáknál pedig már 2022 novembere óta nő folyamatosan a tartozásállomány.

A folyószámlahitelek állománya 2025 márciusára elérte a 161,7 milliárd forintot, ami 9,1 százalékkal haladja meg az egy évvel korábbi szintet. Éves összevetésben a növekedés megszakítás nélkül tart 2024 júniusa óta, amire utoljára 2013-ban volt példa. Szakértők szerint a

folyószámlahitel-keretek ilyen mértékű és ilyen hosszán tartó kihasználtsága azt jelzi, hogy sok háztartásnál már nem vésztartalék, hanem rendszeres pénzügyi mankó lett ez a hitelfajta. A hitelkártyáknál pedig még egyértelműbb a trend: 2022 novembere óta egyetlen hónapban sem csökkent éves összevetésben a tartozásállomány, ami példátlan sorozat a magyar lakossági hitelezés történetében. **Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)**

## A migráncscempészek kiengedése miatt beperelik a magyar kormányt

Az Európai Bizottság szerint a magyar lépés aláássa az uniós jogszabályok elrettentő erejét és „a migráncscempészek elleni közös EU-erőfeszítéseket”.

A magyar kormány 2023 áprilisában rendelettel minősítette át a migránsok cempészése miatti szabadságvesztés-büntetések reintegrációs őrizetté. Ez az Európai Bizottság közleménye szerint azt jelenti, hogy a külföldi elítélteket szabadon bocsátják még akkor

is, ha a büntetésüknek csak egy kis részét töltötték le. Nekik ezután 72 órán belül el kell hagyniuk Magyarország területét, hogy a korábbi szokásos tartózkodási helyük szerinti vagy az állampolgárságuk szerinti országban letöltsék reintegrációs őrizetüket.

Az Európai Bizottság úgy látta, hogy a rendelet nem ad megfelelő biztosítékokat a reintegrációs őrizet betartására és felügyeletére. **Forrás: [www.telex.hu](http://www.telex.hu)**

## Az árrésstop sem csodafegyver

**Idén áprilisban a fogyasztói árak átlagosan 4,2 százalékkal haladták meg az egy évvel korábbiakat, és a márciusiakhoz képest is nőttek némileg. Vagyis még mindig erős a magyar gazdaságban az árnyomás.**

Az élelmiszerek pedig az inflációt jóval meghaladó mértékben, ezúttal 5,4 százalékkal drágultak.

Ezen belül a tojás ára 26,9 százalékkal, a liszté 23,7, az étolajé 23,4, a csokoládé és kakaóé 20,0, a kávéé 19,8, a gyümölcs- és zöldségelé 14,5, a büféárak 9,8, az alkoholfmentes üdítőitaloké 8,2, a tejé 7,5, a kenyéré 6,8 százalékkal emelkedett. A szolgáltatások 7 százalékkal drágultak,

ezen belül a postai szolgáltatások 11,3, a lakbér 11, a járműjavítás és -karbantartás 10,5, a testápolási szolgáltatások 10,1, a lakásjavítás és -karbantartás 9,8 százalékkal.

A háztartási energiáért 3,5 százalékkal többet kellett fizetni átlagosan, ezen belül a palackos gáz ára 8,7, a vezetékes gázé 7,2 százalékkal nőtt.

**Forrás: [www.444.hu](http://www.444.hu)**

## Több mint másfélszeres áron újította fel Mészáros Lőrinc a bicskei vasútállomást

**Végül 11 milliárd lett az eredetileg tervezett 6,9-ből. A kormány szerint „a kellően gondos vevő” nem láthatta előre a drágulást.**

A bicskei vasútállomás fejlesztésének költségét 6,9 milliárd forintra becsülte 2021 májusában a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (NIF).

A fent említett összegért azonban egyik pályázó sem vállalta a projektet, a legalacsonyabb, nettó 9,9 milliárd forintos

ajánlatot Mészáros Lőrinc cége tette. Menet közben azonban az eredeti szerződéshez képest nettó 1,15 milliárd forinttal nőttek a költségek, vagyis 11 milliárd fölé drágult a beruházás, a közbeszerzési értesítő szerint „a módosítások olyan körülmények miatt szükségesek, amelyet a kellően gondos vevő előre nem láthatott”. Majd részletesen is kifejtik, hogy az „orosz-ukrán háborúval összefüggésbe hozható körülmények” miatt történt az áremelkedés. **Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)**

## Orbán Ráhel földműves földeket vesz Somogyban

A miniszterelnök lánya egy áprilisban kötött adásvételi szerződés szerint 320 millió forintért venne meg 120 hektárnyi földet Somogy megyében.

A területen főleg szántó található, de akad erdő és legelő is. A földek két délsomogyi településhez, Görgeteghez és Homokszentgyörgyhöz tartoznak. A görgetegi földeken folyamatban van

egy öntözésfejlesztési projekt is. Orbán Ráhelt 2021-ben vették földművesként nyilvántartásba, ezért vásárolhat földet. Viszont mivel budapesti lakos, a helyi gazdáknak elővásárlási joguk van az általa megszerezni kívánt földekre. A kifüggesztés szerint ezzel 2025. június 10-ig élhetnek.

**Forrás: [www.telex.hu](http://www.telex.hu)**